

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Андрушівського соціального гуртожитку № 1**

03 травня 2023 року

м. Андрушівка

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного проживання — Андрушівського соціального гуртожитку № 1 (далі – МКП).

МКП розташовано за адресою: вул. Садова, 9, м. Андрушівка, Бердичівського району, Житомирської області.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності коменданта гуртожитку – Шишкіної Таміли Володимирівни.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 01 грудня 2022 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

- опрацювати питання стосовно забезпечення мешканців МКП теплими ковдрами та мінімальним набором лікарських препаратів;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в індивідуальних побутових приладах, а також засобом онлайн навчання (ноутбуки, ПК або планшети) дітями ВПО.

Зазначені рекомендації виконані частково. Аналіз виконання наданих рекомендацій за результатами попереднього моніторингового візиту та позитивні зрушення у діяльності МКП наводяться нижче.

Розташування. Форма власності

Будівля МКП складається з трьох поверхів. У пішій доступності знаходиться школа, зупинка громадського транспорту, лікарня.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 30 осіб. На момент здійснення моніторингового візиту у МКП розміщено 21 ВПО, з яких — 5 особи літнього віку, дітей до 18 років — 5 осіб, осіб з інвалідністю — 3. ВПО розміщені на 1 та 2 поверхах.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. ВПО сплачують вартість комунальних послуг з розрахунку 300 грн з однієї особи на місяць.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода - централізовано, гаряча вода – за допомогою бойлеру.

Питну воду ВПО купують за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

МКП має джерело альтернативного електропостачання у вигляді генератора.

Харчування

Кухні загального користування на поверхах, що використовуються ВПО, облаштовані газовими плитами, мікрохвильовками, холодильниками та новими меблями.

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які отримують як гуманітарну допомогу або придбавають за власний кошт.

Гігієна

На кожному поверсі розташований санвузол з унітазами. Душова кімната знаходиться на другому поверсі. У приміщеннях наявний свіжий ремонт та нові комунікації.

Прибирання в місцях загального користування здійснюється штатними працівниками гуртожитку.

У кімнатах ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано. На кожному поверсі та у ігровій кімнаті наявні вогнегасники.

Укриття

Під укриття облаштовано підвальне приміщення будівлі, в якому наявні місця для сидіння та вода.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

ВПО розміщені у кімнатах по 1-4 особи сім'ями, кімнати облаштовані новими меблями, після ремонту. Вікна в кімнатах в переважній більшості пластикові. На другому поверсі в деяких кімнатах наявні сліди плісняви та грибка.

Дозвілля

На першому поверсі МКП розташована гральна кімната, частково облаштована меблями та іграшками.

Послуги

МКП відвідують благодійні організації, надаючи психологічні та соціальні послуги.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, що мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Двоє дітей з числа ВПО навчаються в місцевій школі за змішаною формою, двоє — онлайн за місцем попереднього проживання. Для навчання використовуються мобільні телефони, що не дозволяє дітям реалізувати своє право на освіту в повному обсязі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 10 осіб, частина з них має тимчасовий заробіток.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- облаштування гральної кімнати;
- усунення ураження стін грибокком та пліснявою;
- придбання холодильника;
- забезпечення побутовою хімією;
- технічні засоби для навчання (4 ноутбуки або планшети);

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними та національними організаціями:

- опрацювати питання щодо облаштування гральної кімнати столами, стільцями (пуфами) та іграшками;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП у побутовій техніці (холодильник), побутовій хімії;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб чотирьох дітей ВПО технічними засобами для навчання (ноутбуки або планшети);
- вжити заходи, направлені на видалення плісняви та грибку;
- опрацювати питання встановлення пандуса до входу в МКП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК